VERBALE ASSEMBLEA STRAORDINARIA

Il giorno 27 settembre 2012 alle ore 20.30 si e’ riunita in prima convocazione presso la sede sociale in Borgosatollo (Bs) in via L da Vinci n.13 a seguito dell’avviso di convocazione regolarmente inviato tramite e-mail in data 15 giugno 2012, l’assemblea dell’Associazione Sportiva Dilettantistica FG Falegnameria Guerrini per discutere e deliberare sul seguente ordine:

1 regolamento per gli iscritti

2 varie ed eventuali

E’ presente il Consiglio Direttivo e numero 17 (diciasette) tesserati.
Il Presidente chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il sig. Andrea Cavalli.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e passa alla trattazione degli argomenti all’ordine del giorno.
Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie il sig. Tononi Cristian, il quale comunica a tutti i partecipanti l’ordine del giorno ed espone la necessità di approvare il regolamento in funzione dal 2013 che tutti gli atleti, al momento del tesseramento dovranno firmare.

Dopo breve discussione e dopo le relative votazioni viene approvato il regolamento per gli iscritti e l’obbligatorietà della firma in fase di tesseramento (allegato copia).

Viene presentato da Silvano Treccani il nuovo sito della società dove si potranno visionare i calendari Fidal e Hinterland Gardesano oltre ad altre notizie sugli atleti tesserati (scadenze delle visite mediche, notizie sulla società, la classifica delle PRESENZE, ecc).
Alle 23.00 il Presidente, null’altro essendovi da deliberare in merito all’ordine del giorno, previa lettura e sottoscrizione da parte di tutti i convenuti del presente verbale, dichiara sciolta l’assemblea.

Borgosatollo, 27 settembre 2012

Il segretario










Il presidente

